

## 工行威海环翠支行规范内部管理 有效增强风险控制能力

为不断强化风险防控管理,工行威海环翠支行始终保持警钟长鸣,加强风险防范教育,防止员工的麻痹思想和松懈情绪,完善机制,创新手段,狠抓落实,继续把基础巩固好,把形势维护好,长久保持安全稳定运行。

认真学习领会总行及监管部门相关的规章制度。该

行积极开展对员工警示教育,充分认识违规参与民间融资、经商办企业等行为的严重危害,从中汲取教训,进一步增强合规意识和风险防范意识,珍惜职业生涯,严格遵章守纪,自觉远离违规行为。加强思想防范,持续开展防范案件、防腐倡廉教育,把依法合规经营和遵章守纪操

作化为自觉行动,构筑牢固的思想防线。

切实强化安全保卫工作。该行以确保全行无重大案件和事故为目标,以维护支行网点和办公大楼营业(办公)秩序、保障我行资金和员工生命安全、防范和减少内部操作及外部事件风险给我行造成的损失为主要任

务,认真贯彻执行“预防为主、综合治理”方针,进一步完善落实安全责任制,不断增强全行员工的安全保卫意识,提高全行治安防范能力。

加强案件防范制度执行和检查监督。该行强化对重点部位、重点业务、重要人员和重要环节的检查。对易发案件的部位和环节加强检查

和监督,要采取常规检查和专题检查相结合,按季对网点的执行情况进行再监督和通报,对违规违法行为坚决从严从重处罚,实行责任追究。使员工养成遵纪守法、按章操作的良好习惯,防止各类差错事故和经济案件的发生,确保业务操作各个环节安全有序运转。

## 工行威海分行五项措施加强消防安全管理

针对近期全国接连发生火灾事故,特别是“3·21”盐城响水化工厂发生爆炸事故,造成重大人员伤亡和财产损失,工行威海分行按照上级行工作要求部署相关工作,要求各支行充分认识当前安防工作面临的严峻形势和复杂局面,认真做好消防安全工作。

一是落实消防安全责任。对消防工作加强组织领导,落实一把手“亲自抓、负

总责”,分管领导具体抓,各級负责人共同抓的责任制度。按照“谁主管、谁负责”的原则,明确各岗位安全职责,层层落实责任,做到人员到位、责任到位、工作到位,一级抓一级,一级对一级负责。

二、健全消防安全设施。按照消防监管规定,各办公大楼、营业网点、金库、档案室、计算机房、自助银行等场所配齐配足消防器材和消防

设施,做到有备无患。并针对辖内消防安全工作现状,认真研究加强消防安全管理的具体措施,并认真抓好落实,切实保障消防安全,杜绝火灾事件的发生。

三是消除各类火灾隐患。重点排查消防报警、灭火系统是否正常运行,消防器材配备是否到位且完好有效,消防疏散通道和安全出口是否畅通,是否存在易燃易爆及有毒物品,是否存在

违章用火用电现象等,及时发现和消除各类消防安全隐患。

四是加强报警监控巡查。充分发挥报警监控中心的作用,加大对自助银行、自助设备的巡查力度,强化重点时段、重要部位的巡查。报警监控中心值守人员,要在夜间对重要部位进行不间断的巡查。重点巡查金库、自助设备、营业网点等重点监控目标有无异常,发现异常情

况及时妥善处置。五是加强消防安全教育。充分发挥员工在日常消防安全管理工作中的作用,深入开展防火宣传教育工作,着力提高消防安全“四个能力”(检查消防火灾隐患能力、扑救初起火灾能力、组织疏散逃生能力、消防宣传教育能力)。健全完善消防安全应急处置预案,并认真开展灭火、疏散等消防演练,提高火灾应急处置能力。

### 荣成蜊江小学举行红领巾红色故事宣讲比赛

志愿宣讲员选拔赛。

前期,各中队根据学校活动方案结合中队实际,在作品选材、作品形式、艺术加工方面进行创新,扎实开展2019年红领巾讲红色故事比赛活动。选拔现场,一个个栩栩如生的荣成名入红色故事以演讲的形式被少先队员演绎得生动感人,发人深省,催人奋进。在动情的音乐烘托下,评委和队

员们被深深的打动了,现场不时发出热烈的掌声。

此次红领巾志愿宣讲员选拔赛给队员们搭建了一个展示自我,红色教育的平台。引导广大队员讲述红色故事,学习身边榜样,用实际行动践行红色文化传统,在心灵深处植入对党、对祖国的朴素感情,近日荣成市蜊江小学隆重举行红领巾红色故事宣讲比赛暨红领巾

(张明霞)

篇的熏陶,积累大量语言文字的精华,丰富了文化素质,全面提高了语文朗读能力,开拓了知识视野,营造出浓厚好读书、读好书的书香校园氛围。

(斥山街道中心完小 王广竹)

### 9只权益类ETF年内成交超500亿 华夏基金独占三席

交额超过500亿元,其中华夏基金独占三席,旗下华夏上证50ETF、华夏恒生ETF、华夏沪深300ETF保持着一贯的良好流动性,今年以来成交额分别达2689.34亿元、770.16亿元、526.62亿元,日均成交额分别为25.61亿元、7.33亿元、5.02亿元。

投资者若看好A股后

市,不妨在当前市场仍处于相对低位的时候借助华夏上证50ETF、华夏恒生ETF、华夏沪深300ETF等优质工具型产品布局。他们分别跟踪上证50指数、香港恒生指数、沪深300指数,都是核心指数,聚集了一批优质龙头企业,具有较好的市场代表性。

### 吟经典 读美文 诵诗歌

近日,斥山街道中心完小组织开展了“吟经典、读美文、诵诗歌读书展演”活动。活动中,队员们的经典诵读字正腔圆,有板有眼,让整个演出充满了浓浓的馨香。读千古美文,同经

典相伴,诵中华诗词,与圣贤同行。整个活动现场弥漫着浓厚的国学氛围,经典的思想精髓犹如润物细无声的春雨,荡涤着师生的心灵。本次活动,让学生从小诵读经典美文,接受名家名

### 三星电子以有意义的创新为生活注入科技感

在当今消费升级的大环境之下,创新已经成为企业发展最核心的竞争力之一,产品具备足够的创新性已经成为吸引消费者的关键。三星电子倡导让技术服务于美好生活的理念,坚持有意义的创新,为人们提供新颖、优质的产品。

首先拿手机来说,三星电子在Galaxy S10上配置了创新性的超声波屏下指纹解锁系统,让使用者在任何情况下都能轻松解锁。其次,在娱乐办公类产品的创新方面,。

三星电子为玄龙骑士Z游戏本独家设计AeroFlow散热系统,在通过53个耐久液冷聚合物叶片有效提升风压和风量的同时,还创新地将键盘与散热区分离,让用户能享受更长的游戏时间。

对于家电产品的创新来说,三星电子凭借高效聚氨酯隔热材料以及优化发泡结构设计,为旗下灵动·超空间冰箱打造Space Max技术,实现642L的超大储存空间。在电视方面,独具匠心的产品的创新方面,。

但能将内容分辨率快速优化至8K,还利用人工智能音效分析电视的空间摆放位置进行自动调节,减少声音的损失或低音扭曲。

当时间步入21

世纪以来,企业需要通过科技创新的力量突破发展的瓶颈,凭借科技创新真正掌握核心技术,才能在瞬息万变的市场上找到一席之地。三星电子从用户日常使用诉求入手,不断加大研发投入,让全球消费者体验到前沿科技所带来的魅力。

### 鹏华科创3年封闭仅1天完成募集,首募超30亿,规模同期最高

认比例为32.87%,在同批科创基金中有效认购规模最高、获配比例最低。业内人士表示,科创板将助力有成长潜力的科技创新企业发展壮大,公募基金有望发挥专业机构投资优势,将在深入研究拟上市企业的基础上,发

掘最佳投资标的,以最适合的价格去进行参与,从长期投资角度为持有人提供可持续的回报。科创板的推出将为中国科技创新企业提供崭新的生产土壤,而公募基金也将发挥专业优势助力科创产业的崛起与发展。

品,一方面看中了我国半导体行业未来5年会迎来快速增长。另一方面,半导体还与最近火热的科创板关系密切。在大类行业ETF通道大多被占据的背景下,借助科创板概念切入了一个更加细分的行业,形成了自己独有的特色。

### 半导体指数年内涨幅超50% 借道指数基金分享产业链投资机会

在中美贸易摩擦持续的大环境下,半导体板块受到产业趋势和政策方向双重拉动的叠加效应,积聚向上动能。Wind数据显示,截至5月29日,中证全指半导体指数年内涨幅高达52.99%,国内首只也是唯一一只跟踪该指数的

### 简讯

凝心聚力,共促发展——荣成37中召开“立德树人,不忘教育初心”家校共育会

王艳丽

ETF联接基金——国联安中证全指半导体ETF联接基金正在发行,通过指数化投资工具助力普通投资者掘金半导体行业,分享该领域长期发展红利。国联安中证半导体ETF联接拟任基金经理黄欣介绍,之所以选择在此时发售该产

品,一方面看中了我国半导体行业未来5年会迎来快速增长。另一方面,半导体还与最近火热的科创板关系密切。在大类行业ETF通道大多被占据的背景下,借助科创板概念切入了一个更加细分的行业,形成了自己独有的特色。

展了以“大手拉小手

垃圾分类我先行”

为主题的倡议签名活

动。

王艳丽

### 父亲节关注个人养老 建信基金打造优质养老服务

优质投资工具。

以建信基金旗下建信优享稳健养老目标一年持有期混合(FOF)为例,该产品采用目标风险策略,拥有明确的风险收益特征,采用量化模型进行资产配置和基金精选,重点考量基金的产品分类、长期业绩、归因分析、基

金经理和基金公司等五大重要“基因”,构建投资组合。另一方面,该基金设置了最短为一年的持有期,在鼓励长期持有的同时,兼顾投资者的流动性需求。据了解,建信优享稳健于今年1月底成立,在顺利完成建仓后,目前运作情况良好。

时间不知不觉来到了6月,相比2015年6月5178点高位,在过去的4年中上证综指几乎腰斩。但是不少基金通过主动管理,基金净值成功超越5178点,为持有人带来回报。Wind数据显示,截至2019年6月11日,在有数据可比的968只主动管

理权益类基金(包含普通股票型、偏股混合型、灵活配置型基金)中,逾两成产品自5178点以来取得正回报。其中,新华行业轮换配置A的基金净值较2015年6月12日增长22.47%。也就是说,即使投资者在4年前5178点时入手该基金,持有至今仍能获得超过20%的投资回报。

据银河证券数据显示,

截至6月11日,新华行业轮换(A类)最近5年净值增长

率达162.0%,在183只同类

灵活配置型基金中排名第8,同时该基金成立以来还

实现了17.34%的年化回报。

### 逾两成主动管理权益基金超越5178点 新华行业轮换基金近四年回报22.47%

理权益类基金(包含普通股票型、偏股混合型、灵活配置型基金)中,逾两成产品

自5178点以来取得正回报。

其中,新华行业轮换配置A的基

金净值较2015年6月12日增

长22.47%。也就是说,即使投

资者在4年前5178点时入手该基

金,持有至今仍能获得超过20%的投

资回报。

据银河证券数据显示,

截至6月11日,新华行业轮换(A类)最近5年净值增长

率达162.0%,在183只同类

灵活配置型基金中排名第8,同时该基

金成立以来还实现了17.34%的年化回报。

新华行业轮换基金近四年回报22.47%

理权益类基金(包含普通股票型、偏股混合型、灵活配置型基金)中,逾两成产品

自5178点以来取得正回报。

其中,新华行业轮换配置A的基

金净值较2015年6月12日增

长22.47%。也就是说,即使投

资者在4年前5178点时入手该基

金,持有至今仍能获得超过20%的投

资回报。

据银河证券数据显示,

截至6月11日,新华行业轮换(A类)最近5年净值增长

率达162.0%,在183只同类

灵活配置型基金中排名第8,同时该基

金成立以来还实现了17.34%的年化回报。

新华行业轮换基金近四年回报22.47%

理权益类基金(包含普通股票型、偏股混合型、灵活配置型基金)中,逾两成产品

自5178点以来取得正回报。

其中,新华行业轮换配置A的基

金净值较2015年6月12日增

长22.47%。也就是说,即使投

资者在4年前5178点时入手该基

金,持有至今仍能获得超过20%的投

资回报。

据银河证券数据显示,

截至6月11日,新华行业轮换(A类)最近5年净值增长

率达162.0%,在183只同类

灵活配置型基金中排名第8,同时该基

金成立以来还实现了17.34%的年化回报。

新华行业轮换基金近四年回报22.47%

理权益类基金(包含普通股票型、偏股混合型、灵活配置型基金)中,逾两成产品

自5178点以来取得正回报。

其中,新华行业轮换配置A的基

金净值较2015年6月12日增

长22.47%。也就是说,即使投

资者在4年前5178点时入手该基

金,持有至今仍能获得超过20%的投

资回报。

据银河证券数据显示,

截至6月11日,新华行业轮换(A类)最近5年净值增长

率达162.0%,在183只同类

灵活配置型基金中排名第8,同时该基

金成立以来还实现了17.34%的年化回报。

新华行业轮换基金近四年回报22.47%

理权益类基金(包含普通股票型、偏股混合型、灵活配置型基金)中,逾两成产品

自5178点以来取得正回报。

其中,新华行业轮换配置A的基

金净值较2015年6月12日增

长22.47%。也就是说,即使投

资者在4年前5178点时入手该基

金,持有至今仍能获得超过20%的投

资回报。

据银河证券数据显示,

截至6月11日,新华行业轮换(A类)最近5年净值增长

率达162.0%,在183只同类

灵活配置型基金中排名第8,同时该基

金成立以来还实现了17.34%的年化回报。

新华行业轮换基金近四年回报22.47%

理权益类基金(包含普通股票型、偏股混合型、灵活配置型基金)中,逾两成产品

自5178点以来取得正回报。

其中,新华行业轮换配置A的基

金净值较2015年6月12日增

长22.47%。也就是说,即使投

资者在4年前5178点时入手该基

金,持有至今仍能获得超过20%的投

资回报。

据银河证券数据显示,